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В государстве В информационные технологии являются важнейшими факторами производства.
Укажите три признака, свидетельствующие о том, что это государство развивается как постиндустри-
альное общество:

1)  большинство населения занято в сфере услуг;
2)  преобладает иерархическая структура общества;
3)  наибольшее развитие получают наукоемкие и ресурсосберегающие технологии;
4)  природные факторы оказывают влияние на развитие общества;
5)  происходит внедрение компьютерных технологий во все сферы жизни;
6)  развитие производства характеризуется высокой концентрацией рабочей силы и высоким уров-

нем социальной мобильности.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания.


